

Новость · 23 августа 2019, 08:32

Нацгвардия предложила обязать власти предоставлять ей помещения и земли по запросу

Нацгвардия разработала проект постановления правительства, который обязывает местные власти предоставлять войскам помещения и земли на время выполнения ими служебно-боевых задач. На документ, [опубликованный](#) на портале проектов нормативных актов, [обратил](#) внимание *Znak.com*.

Согласно документу, здания, сооружения и земельные участки могут быть предоставлены Нацгвардии на время подготовки и выполнения служебно-боевых задач, определенных [пунктами](#) 1, 3, 4, 6 и 7 части 1 статьи 2 Федерального закона «О войсках национальной гвардии Российской Федерации».

Под этими пунктами подразумевается охрана общественного порядка; борьба с терроризмом и экстремизмом; обеспечение режимов чрезвычайного положения, военного положения, режима контртеррористической операции; содействие пограничным органам ФСБ в охране границе; надзор за оборотом оружия и обеспечение безопасности объектов топливно-энергетического комплекса.

Чтобы получить необходимое помещение или территорию, войскам необходимо направить исполнительным властям запрос, который те обязаны рассмотреть за десять дней. В случае внезапной необходимости немедленного

выполнения Нацгвардией своих боевых задач срок рассмотрения запроса сокращается до 24 часов.

В документе отмечается, что Нацгвардии нельзя предоставлять объекты, находящиеся в границах зон с особыми условиями использования территорий, а также объекты культурного наследия.

Сейчас проект постановления проходит стадию общественного обсуждения и независимую антикоррупционную экспертизу.